

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного авіаційного університету

Протягом останніх років спостерігається тенденція до подальшої інтеграції в багатьох сферах людської діяльності, відбувається синтез різних галузей науки. Зростаюча складність досліджуваних процесів і явищ дала поштовх до формування поняття про складні динамічні системи, дослідження та аналіз яких пов'язані з певними специфічними труднощами. До цього типу систем належать, зокрема, і соціально-економічні системи.

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти в Національному авіаційному університеті спрямована на опанування економіко-математичних методів, проектного управління, бізнес-аналізу, моделювання бізнес-процесів та інформаційних технологій в економіці.

Суттєвим фактом є те, що освітня програма фахової підготовки з економічної кібернетики максимально наближена до сучасних світових стандартів освіти. Здобувачі вищої освіти отримують важливі навички економіко-математичного моделювання та експлуатації сучасних програмних продуктів і комп'ютерних систем при дослідженні конкретних економічних об'єктів, прогнозуванні та аналізі різноманітних процесів економіки.

Спеціалізація програми спрямована на здобуття студентами знань з економічної кібернетики та бізнес-аналітики в різних сферах господарської діяльності. На ринку праці сьогодні затребувані спеціалісти в галузі бізнес-аналітики, інформаційних технологій, фахівці в галузі управління, помічники керівників, службовці, зайняті обробкою та аналізом даних

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Національного авіаційного університету є актуальною, відповідає сучасному етапу розвитку національної економіки, потребам ринку, комунікацій, інформаційного та економічного розвитку бізнес-моделей і, як результат, здійснює якісну підготовку фахівців з економічної кібернетики.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що освітньо-професійну програму «Цифрова економіка» доцільно рекомендувати до використання для підготовки магістрів за спеціальністю 051 «Економіка».

Директор

(Зураєнко О.М.)